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Τ. Μπρετόν: Η ανάγκη για υδρογονοκίνητα και
ηλεκτρικά αεροσκάφη πιο επιτακτική από ποτέ

2022/11/16 09:18 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Με ομιλητή τον Επίτροπο Εσωτερικής Αγοράς Τιερί Μπρετόν πραγματοποιήθηκε η
πρώτη γενική συνέλευση της Συμμαχίας για Αεροπορία Μηδενικών Εκπομπών.

Πάνω από 100 άτομα από 90 οργανισμούς και εταιρείες της αεροναυπηγικής
βιομηχανίας έλαβαν μέρος στην πρώτη αυτή γενική συνέλευση που διοργάνωσε ο
Ευρωπαϊκός Οργανισμός για την Ασφάλεια της Αεροναυτιλίας (Eurocontrol).

Η Κομισιόν έθεσε διάφορα θέματα που θα εξεταστούν από ομάδες εργασίας, όπως οι
αερολιμενικές υποδομές, οι ενεργειακές απαιτήσεις των υδρογονοκίνητων και
ηλεκτρικών αεροσκαφών, η πιστοποίηση, η τυποποίηση, οι ρυθμιστικές ανάγκες, τα
επιχειρησιακά και περιβαλλοντικά ζητήματα.

Κατά την ομιλία του, ο Μπρετόν δήλωσε σχετικά: «Η ανάγκη για υδρογονοκίνητα και
ηλεκτρικά αεροσκάφη ποτέ δεν ήταν πιο επιτακτική. Οι μηχανικοί μας βρίσκονται πιο
κοντά από ποτέ στην επίτευξη του στόχου των πτήσεων μηδενικών εκπομπών. Ο
αυξανόμενος αριθμός των νεοφυών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον
τομέα αυτό αποδεικνύει τον δυναμισμό της αεροναυπηγικής βιομηχανίας. Η
διαδικασία αυτή θα λειτουργήσει μόνο εάν σε αυτήν εμπλακεί ολόκληρο το
βιομηχανικό οικοσύστημα. Και εδώ έρχεται ο ρόλος της Συμμαχίας. Θα συμβάλει στη
δημιουργία συνθηκών καινοτομίας, επενδύσεων, υποδομών και νομικού πλαισίου, οι
οποίες θα καταστήσουν εφικτή την απογείωση αεροσκαφών μηδενικών εκπομπών».

https://defence-industry-space.ec.europa.eu/first-general-assembly-alliance-zero-emission-aviation-public-session-2022-11-14_en


Να σημειωθεί ότι, η Συμμαχία για Αεροπορία Μηδενικών Εκπομπών παραμένει ανοικτή
σε κάθε ενδιαφερόμενο μέρος που επιθυμεί να γίνει μέλος, συμπεριλαμβανομένων των
κρατών-μελών, τα οποία έχουν καθοριστική συμβολή στον τομέα αυτό. Τα
ενδιαφερόμενα μέρη μπορούν να συμμετάσχουν υπογράφοντας τη δήλωση της
Συμμαχίας και συμπληρώνοντας το έντυπο της αίτησης, εφόσον πληρούν τα κριτήρια
επιλεξιμότητας που καθορίζονται στην εντολή της.


